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I.Загальна частина 
 

Прогноз бюджету Руськополянської сільської територіальної громади                                                    

на 2026-2028 роки (далі – Прогноз бюджету) розроблено відповідно до статті 

75ˡ Бюджетного кодексу України, керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 

28 та частини першої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року 

№774 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2026-2028 роки», наказу 

Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року №314 «Про 

затвердження Типової форми прогнозу місцевого бюджету та Інструкції 

щодо його складання» (змінами та доповненнями),  стратегії розвитку 

територіальної громади, середньострокових планів пріоритетних публічних 

інвестицій територіальної громади, інших нормативно-правових актів, 

зокрема тих, які регулюють бюджетні відносини в умовах воєнного стану та 

інших законодавчих актів.  

Законом України від 16 січня 2025 № 4225-IX «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких 

положень» внесені зміни до Бюджетного кодексу України у частині 

здійснення публічних інвестицій, якими вдосконалено визначення, що 

стосуються публічних інвестицій, публічних інвестиційних проектів, програм 

публічних інвестицій, введено нові категорійні поняття, такі як 

середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій територіальної 

громади, єдиний проектний портфель тощо.  

Метою Прогнозу є  забезпечення узгодження бюджетної політики 

органу місцевого самоврядування зі стратегічними пріоритетами розвитку 

громади, підвищення передбачуваності та послідовності бюджетних рішень, 

визначення реалістичних орієнтирів доходів і видатків на середньостроковий 

період та створення підґрунтя для ефективного і прозорого управління 

фінансовими ресурсами. 

Прогноз є стратегічним документом планування показників бюджету 

Руськополянської сільської територіальної громади на середньостроковий 

період і основою для складання проєкту бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2026 рік. Запровадження середньострокового 

бюджетного планування сприятиме забезпеченню фінансової стабільності та 

зміцненню економічного зростання у середньостроковій перспективі. Процес 

планування бюджету на середньострокову перспективу, як метод 

удосконалення процесу прийняття бюджетних рішень щодо розв’язання 

комплексу соціальних, економічних, екологічних завдань Руськополянської 



сільської територіальної громади. 

Основними завданнями прогнозу бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади є:   
Визначення середньострокових орієнтирів бюджетної політики 

громади з урахуванням прогнозних макроекономічних показників та 

стратегічних пріоритетів розвитку.  

Оцінка ресурсних можливостей бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади – доходів, видатків та фінансування на 

середньостроковий період. 

Спрямування наявних фінансових ресурсів місцевого бюджету у 

відповідності з напрямками стратегічного та соціально-економічного 

розвитку громади, забезпечення розвитку галузей згідно з передбаченими 

заходами. 

Забезпечення передбачуваності бюджетних рішень та підвищення 

ефективності управління фінансовими ресурсами Руськополянської сільської 

територіальної громади. 

Забезпечення фінансування інвестиційних проектів (програм), що 

мають термін реалізації більше одного року. 

Основними цілями бюджетної політики Руськополянської сільської 

територіальної громади є: 

- стимулювання зростання економічного потенціалу громади, 

ефективне врядування через надання якісних управлінських послуг громаді, 

бізнесу та реалізація проектів; 

- формування безпечної та доступної інфраструктури для життя і 

розвитку в громаді; 

- створення цілісного, згуртованого соціально-гуманітарного простору 

громади; 

- розвиток креативного освітньо-культурного простору громад. 

Очікуваними результатами є покращення добробуту населення, 

підвищення комфорту та якості життя, освіченості мешканців, розвитку 

економіки Руськополянської сільської територіальної громади, підвищення її 

конкурентоспроможності та створення нових робочих місць, а також 

створення позитивного іміджу регіону та максимально ефективного 

використання його ресурсів і можливостей. 

Ризиками прогнозу мікроекономічних показників є: 

- подальша ескалація військових дій на території країни; 

- можливе пошкодження об’єктів критичної інфраструктури та виробничих 

потужностей; 

- ризики блекаутів під час опалювального сезону; 

- погіршення енергетичної безпеки; 

- зростання цін на світових сировинних ринках, зменшення обсягів 

виробництва (для промислових товарів) та / або до різкого росту цін на 

окремі товари або групи товарів для населення; 

- посилення інфляційних процесів; 

- погіршення платоспроможності реального сектору економіки; 



- погіршення купівельної спроможності населення; 

- дефіцит кваліфікованих трудових ресурсів (робітничих професій); 

- подальше збільшення міграції населення, в тому числі молоді тощо. 

Прогноз включає індикативні прогнозні показники бюджету 

Руськополянської сільської територіальної громади (далі-бюджету громади) 

за основними видами доходів, видатків, кредитування, фінансування, 

місцевого боргу та місцевих гарантій, показників бюджету розвитку, 

інвестиційних проектів, взаємовідносин бюджету громади з Державним та 

іншими місцевими бюджетами на середньострокову перспективу. 

Прогноз ґрунтується на принципі збалансованості бюджету, підвищує 

результативність та ефективність витрачання бюджетних коштів, посилює 

бюджетну дисципліну, спрямовує фінансові ресурси на реалізацію 

пріоритетних соціальних напрямків та завдань для забезпечення динамічного 

і збалансованого розвитку громади. 
 

 ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку 

Руськополянська сільська територіальна громада була створена 2019 

року. 

Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 

України входить до складу Черкаського району Черкаської області. 

На території громади розташовані 3 населених пункти: 

село Руська Поляна - 8119 жителів; 3505 господарських дворів; площа – 

12163,6 га; село Геронимівка - 234 жителів; 1568 господарських 

дворів; площа – 5372,6 га; село Дубіївка - 3641 жителів; 1732 господарських 

дворів; площа – 9944,2 га; 

Площа території Руськополянської територіальної громади становить 

27480,4 га, в т.ч. сіл – 2126,3139 га. Площа земель сільськогосподарського 

призначення на території ТГ становить – 6 768,1854 га. 

Чисельність наявного населення на території Руськополянської громади 

станом на 01.07.2025 р.  становить 14,994 тис. осіб. 

В загальній структурі постійного населення 54,4% займає населення в 

працездатному віці, 30 % – пенсіонери та 16,7 % – діти.  

 Відомості про зареєстрованих осіб у Руськополянській сільській 

територіальній громаді станом на 01.07.2025р 

 

Населений 

пункт 
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го 
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го 
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с. Руська 

Поляна 
8061 3784 201 451 179 341 1877 729 6 

4274 
176 375 140 359 2017 1179 28 

с. 

Геронимівка 
3203 1507 56 149 52 139 298 363 0 

1694 
39 131 62 123 798 538 3 

с. Дубіївка 3283 1523 56 98 63 136 798 368 4 1753 52 114 68 142 817 551 9 

Всього 14547 6814 313 698 294 616 3423 1460 10 7721 267 620 270 624 3632 2268 40 

 



На території громади функціонують: 

Заклади загальної середньої освіти - 4 

Заклади дошкільної освіти - 4 

амбулаторія - 1 

ФАП - 2  

Місцева пожежна охорона – 1 

Центр надання адміністративних послуг – 1 

житлово – комунальні господарства -3 

Комунальний заклад «Центр культури та дозвілля» - 1 

(будинок культури – 3,бібліотеки – 3) 

Комунальний заклад "Центр надання соціальних послуг" – 1 

Комунальний заклад «Спорт для всіх» - 1 

Центр надання адміністративних послуг, який протягом 2024 року 

надав жителям громади 9980 послуги, станом на 01.07.2025 року – 5340 

послуг. 

Розвиток Руськополянської сільської територіальної громади буде 

досягатись завдяки досягненню таких стратегічних цілей: 

1. Громада високої якості життя та всебічного розвитку 

особистості. 

На сьогодні об’єкти комунальної власності населених пунктів, які 

увійшли до складу Руськополянської ТГ, знаходяться на балансі комунальної 

власності. Зважаючи на незадовільний матеріально-технічний стан цих 

об’єктів, існує нагальна необхідність в їх оновленні та модернізації. 

Переважно проблеми розвитку властиві об'єктам загального призначення 

(освітні, медичні, соціальні, культурно-побутові, транспортна інфраструктура 

тощо). Тому пріоритетним у визначенні плану дій щодо покращення 

інфраструктури в громаді на період до 2028 року, в першу чергу, є реалізація 

заходів, які задовольняють соціально-культурні, житлово-комунальні та 

побутові потреби населення Руськополянської ТГ.  

2. Громада безпечного довкілля. 

 Здоров'я мешканців і комфорт проживання напряму залежать від 

якості довкілля. Враховуючи бачення розвитку Руськополянської ТГ, 

безпечне довкілля є ключовим фактором становлення громади. Планується 

покращити ситуацію за рахунок впровадження сучасних альтернативних 

джерел енергії та впровадження заходів щодо підвищення екологічної 

безпеки та зменшення викидів у навколишнє середовище, забезпечення 

чистоти місцевих лісів та ін. 

 

Сільське господарство 

На території громади найбільш розвиненим було і залишається сільське 

господарство, що є економічною основою розвитку громади. Основними 

напрямками розвитку аграрного комплексу є вирощування зернових і 

технічних культур, виробництва та застосування біологічних препаратів 

захисту рослин. Найбільшими представниками аграрного сектору, що 

здійснюють свою діяльність на території громади є:  



СТОВ «ЗОРЯ», СТОВ «ЗОРЯ-1», СТОВ «ЗОРЯ-2» (вирощування 

зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур). 

ПП «Україна –Агро» (вирощування зернових культур (крім рису), 

бобових культур і насіння олійних культур). 

ПрАТ НВО «Прогрес» (надає послуги в тваринництві),  

СТОВ «Фобос» (вирощування зернових та технічних культур), 

СТОВ «Агроінвестплюс» (вирощування зернових та технічних культур), 

ФГ «Олант-Агро» (вирощування зернових культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних культур), 

ФГ «Лідер Сміла» (вирощування зернових культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних культур), 

ФГ «Лань Борисенко» (вирощування зернових культур (крім рису), 

бобових культур і насіння олійних культур), 

ТОВ «ДСВ Україна» (оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, 

насінням і кормами для тварин), 

ПП «Флагман Фіш» (Прісноводне рибальство) 

ТОВ «Інкубаторно – птахівниче підприємство» (Розведення свійської 

птиці)  

СТОВ «Продовольчий Альянс» (Розведення свійської птиці, 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння 

олійних культур, вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і 

бульбоплодів, розведення інших тварин) та ін. 

Водночас на території громади здійснюють свою діяльність інші 

підприємства та фізичні особи підприємці, яких налічується понад тисячу. 

Зокрема, працює чотири автозаправні станції, які забезпечують надходження 

коштів за пальне до бюджету громади. На території громади у 2024 році 

функціонувало 29 торгівельних закладів, з них п’ять ‒ супермаркети. Крім 

того, послуги населенню надають швачка, ремонт взуття, перукарні та кілька 

салонів краси.  

Мережа інтернет та відділення зв’язку 

Протягом року працювало три відділення «Нова Пошта» та поштомати, 

три поштових відділення «Укрпошта», які надавали універсальні послуги 

зв’язку (листи, посилки, бандеролі тощо), фінансові послуги, проводилась 

виплата та доставка пенсій, розповсюдження періодичних видань за 

передплатою тощо. Жителі громади користуються Інтернетом, послуги якого 

надають компанії ПАТ «Укртелеком», McLaut.  

Промисловість 

Досить активно на території Руськополянської громади розвивається 

промисловість, сфера торгівлі та послуг. Найбільшими промисловими 

підприємствами є: 

ПрАТ "РУСЬКОПОЛЯНСЬКИЙ МЕБЛЕВИЙ КОМБІНАТ" 

(Виробництво меблів для офісів і підприємств торгівлі), 

ТОВ ПАТЛАНЬ, ПП ПМ-ПЛЮС (Виробництво меблів для офісів і 

підприємств торгівлі), 



ТОВ "ЧЕРКАСИБІОЗАХИСТ-ОРГАНІК" ( Оптова торгівля хімічними 

продуктами, відтворення рослин, оброблення насіння для відтворення, 

виробництво пестицидів та іншої агрохімічної продукції, оптова торгівля 

зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин) 

ТОВ КОМПАНIЯ ТРАНСКО (допоміжна діяльність у сфері 

транспорту) 

ТОВ "ХЛІБНИЙ ДІМ- УКРАЇНА" (торгівля м'ясом і м'ясними 

продуктами). 

Дорожня інфраструктура 

Мережа доріг Руськополянської сільської територіальної громади є 

невід’ємною частиною єдиної транспортної системи, що забезпечує роботу 

галузей промисловості та сільського господарства. Загальна протяжність 

вулично-дорожньої мережі населених пунктів громади складає 167,52 км, у 

тому числі протяжність доріг з твердим покриттям, 122,87 км. Одним з 

найпроблемніших питань громади є стан дорожнього покриття, як в межах 

населених пунктів, так і поза ними, знаходиться в незадовільному стані. 

Щороку проводиться поточний та ямковий ремонт доріг, але ці заходи не 

можуть в повному обсязі вирішити проблему так як постійний зріст 

інтенсивності руху спричинив прогресуючі руйнування, що без обсягів 

фінансування поступово призведе до ще більшого погіршення стану 

дорожнього покриття.  

Транспорт 

 Автомобільний транспорт займає одну з провідних ролей як у 

внутрішніх, так і в зовнішніх зв’язках громади. На сьогоднішній день для 

задоволення потреб населення в пасажирських перевезеннях сформована 

мережа автобусних маршрутів. Перевезення пасажирів здійснюється 

суб’єктами підприємницької діяльності: ДП «Чарз-Авто», ПАТ «АТП 17127» 

та ТОВ «Сервіс-Авто-2005». 

 На сьогодні одним із проблемних питань, яке потребує 

першочергового вирішення відсутність транспортного сполучення між 

населеними пунктами громади (села Дубіївка та Руська Поляна) та якість 

дорожнього покриття. 

Основні показники економічного і соціального розвитку 

Руськополянської сільської територіальної громади  

Основною метою  економічного і соціального розвитку сільської 

територіальної громади на 2025 рік є створення умов для повноцінного 

функціонування громади, зокрема, через зростання добробуту і підвищення  

якості життя населення, інвестиційної привабливості, забезпечення 

позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її 

конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання стандартів 

та показників економічного розвитку. 

Головним завданням розвитку громади на 2025 рік є забезпечення 

стабілізації економіки та підвищення якості життя населення на базі 

інвестиційної складової, що є передумовою для розв’язання соціально-

економічних проблем та позитивних зрушень в економіці. Їх функціонування 



на території громади забезпечує робочі місця для її жителів, тому рівень 

безробіття за 2024 рік у громаді не нижче середньообласного показника. 

Стратегія розвитку територіальної громади полягає у вирішенні спільних 

проблем мешканців  всієї громади та реалізація спільних завдань щодо 

економічного зростання підвищення якості життя у громаді через ефективне 

використання ресурсів та реалізацію спільних інтересів влади, громади та 

бізнесу. 

Руськополянська сільська територіальна громада  характеризується 

наступними перевагами: 

- вдале географічне розташування – біля обласного центру м. Черкаси; 

- розвинена інфраструктура; 

- наявність кваліфікованої робочої сили; 

- структура земельних ресурсів яка сприятлива для 

сільськогосподарського виробництва; 

- значна площа земель громади вкрита лісами.  

ОСНОВНІ МАКРОПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ  

Макроекономічні показники економічного і соціального розвитку, 

визначені з урахуваннями постанови Кабінету Міністрів України від 27 

червня 2025 № 774 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2026–2028 

роки»: 

 зростання валового внутрішнього продукту у 2026 році – 4,5 відсотка, 

у 2027 році – 5,0 відсотка, у 2028 році - 5,7 відсотків; 

індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) 

становитиме 108,6 відсотків у 2026 році, 105,9 відсотків у 2027 році, 105,3 

відсотків у 2028 році;  

показники розміру соціальних стандартів враховано, відповідно до 

визначених у листі Міністерства фінансів України № 05120-08-6/19235 від 

09.07.2025 «Щодо особливостей середньострокового бюджетного 

планування та складання розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів», а 

саме: 

розмір мінімальної заробітної плати з 1 січня 2026 року –8 688 гривень 

(темп приросту – 8,6 відсотка), з 1 січня 2027 року –9 374 гривень (темп 

приросту – 7,9 відсотка), з 1 січня 2028 року – 10 059 гривень (темп приросту 

7,3 відсотка); 

розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки з 1 січня 2026 року – 3 470 гривень (темп приросту 8,6 

відсотка), з 1 січня 2027 року – 3 744 гривень (темп приросту – 7,9 відсотка), 

з 1 січня 2028 року - 4 018 гривень (темп приросту - 7,3 відсотка).  

Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку 

Руськополянської сільської територіальної громади наведені в таблиці: 

 

Найменування показника, 

одиниця виміру 

2025 рік 

(затверджено) 

2026 рік 

(план) 

2027 рік 

(план) 

2028рік 

(план) 



Індекс споживчих цін 109,5 

 

108,6 

 

105,9 

 

105,3 

 

Індекс цін виробників 

(ІЦВ) (грудень до грудня 

попереднього року) 

(відсотків) 

111,1 111,3 109,4 107,9 

 

 

 

Кількість зареєстрованих 

суб’єктів господарювання, 

що сплачують податки до 

бюджету громади, од. 

756 783 792 813 

Середньомісячна заробітна 

плата в громаді суб'єктів 

МСП, грн 

24212,00 26294,00 27845,00 29321,00 

Прогноз бюджету Руськополянської сільської територіальної громади 

розроблений з дотриманням вимог Бюджетного, Податкового кодексів 

України, інших нормативно – правових актів, що регулюють бюджетні 

відносини, та спрямований на реалізацію цілей державної політики у всіх 

сферах, забезпечення пріоритетних напрямків розвитку територіальної 

громади та виконання завдань сільських цільових галузевих програм, що 

забезпечують вирішення нагальних проблем членів територіальної громади. 

Індикативні прогнозні показники сільського бюджету територіальної 

громади є основою для складання головними розпорядниками бюджетних 

коштів планів своєї діяльності на 2026 - 2028 роки. 
ІІІ. Загальні показники бюджету 

Прогноз бюджету на 2026-2028 роки включає прогнозні показники 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади за основними 

видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, взаємовідносинами 

бюджету територіальної громади з бюджетами інших рівнів. 

Прогнозні показники бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади ґрунтуються на принципі збалансованості бюджету, 

що призведе до підвищення результативності та ефективності витрачання 

бюджетних коштів, посилення бюджетної дисципліни, покращить 

спрямовування фінансового ресурсу на реалізацію пріоритетних соціальних 

напрямків та завдань для забезпечення динамічного і збалансованого 

розвитку громади. 

 При прогнозуванні обсягу доходів бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2026-2028 роки враховано: 

фактичне виконання дохідної частини бюджету громади за 

результатами звітного періоду 2024 року; 



фактичне виконання дохідної частини бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади станом на 01.07.2025року; 

очікуване виконання дохідної частини бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади за 2025 рік; 

макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2026- 

2028 роки, визначені Бюджетною декларацією на 2026-2028 роки, що 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2025 № 774; 

підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної 

плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного 

розряду єдиної тарифної сітки;  

застосування чинних ставок загальнодержавних податків;  

відновлення зарахування до державного бюджету податку на доходи 

фізичних осіб у розмірі 4 відсотки, що тимчасово спрямовувався до 

загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних 

громад (60%);  

 застосування індексу споживчих цін, що використовується для 

визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель 

населених пунктів;  

застосування ставок місцевих податків, встановлених рішенням 

Руськополянської сільської ради від 30.06.2021 №8-8/VІІІ «Про встановлення 

ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки», при розрахунку очікуваних надходжень земельного податку 

враховано пільги, які надані відповідно до рішення Руськополянської 

сільської ради №33-12/VІІІ від 12.07.2023  «Про  встановлення ставок плати 

за землю та пільг із сплати земельного податку», а саме для фізичних осіб у 

розмірі 100% (для інвалідів першої і другої групи; фізичних осіб, які 

виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; пенсіонерів (за віком); 

ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; фізичних осіб, визнаних 

законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

учасників АТО); для юридичних осіб у розмірі 100 % для установ, 

організацій, які повністю утримуються за рахунок державного чи 

відповідного місцевого бюджету та є неприбутковими, тощо. 

 пропозиції орієнтовних прогнозних обсягів податкових 

надходжень  ГУ ДПС у  Черкаській області,  доведені листом від 30 липня 

2025 року №5456/5/23-00-19-18 до Прогнозу бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2026-2028 роки;  

З урахуванням прогнозу основних макроекономічних показників 

економічного та соціального розвитку країни, динаміки бази оподаткування, 

ефективності податкового адміністрування прогнозується ріст показників 

доходів бюджету Руськополянської сільської територіальної громади на 

2026-2028р. обсяг доходів загального фонду бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади (з міжбюджетними трансфертами), 

розрахований на 2026 рік у сумі  219 606 044,00 гривень, на 2027 рік – 

285 056 250 гривень., на 2028 році – 304 929 716,00 гривень. 



Видатки бюджету Руськополянської сільської територіальної громади 

(з урахуванням міжбюджетних трансфертів) визначені у наступних обсягах: 

2026 рік – 219 606 044,00 гривень (у тому числі: загальний фонд – 213 99 044 

гривні., спеціальний фонд  - 5 807 000 гривень),  2027 рік – 285 056 250 

гривень ( у тому числі:  загальний фонд -  278 933 250 гривень, спеціальний 

фонд -  6 123 000 гривень), 2028 рік – 304 929 716 гривень ( у тому числі: 

загальний фонд – 298 576 716 гривень , спеціальний фонд – 6 353 000 

гривень). 

Загальні показники бюджету наведені у додатку 1 до цього прогнозу. 

IV. Показники  доходів бюджету 

Прогноз дохідної частини бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади розроблено відповідно до норм чинного Бюджетного 

Кодексу України та визначено статтями 64 та 69-1 податкового 

законодавства, основних прогнозних макропоказників економічного та 

соціального розвитку України, особливостей податкової політики 

передбачених Бюджетною декларацією від 27.06.2025р №774 на 2026-2028 

роки, положень нормативно-правових актів, рішення Руськополянської 

сільської ради про встановлення місцевих податків і зборів.  

З метою розширення податкової бази та залучення додаткових 

надходжень до бюджету громади визначено такі пріоритетні завдання:  

- сприяння розвитку бюджетоутворюючих підприємств, розширення 

діючих виробничих потужностей, збільшення виробництва продукції; 

 - поліпшення економічних, правових та організаційних умов для 

залучення інвестиційних ресурсів та задіяння земельного потенціалу 

громади; 

Показники доходів бюджету наведені у додатку 2 до «Прогнозу 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади на 2026-2028 

роки». 

Обсяг дохідної частини загального фонду бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2026 рік прогнозується у сумі 214 674 

044 гривні, з них: 

доходи без урахування міжбюджетних трансфертів – 141 357 744 

гривень (в  тому числі: податкові надходження за – 140 627 444 гривень, 

неподаткові надходження – 730 300 гривні); 

офіційні трансферти – 73 164 300,00 гривень  (субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам); 

трансферти з інших місцевих бюджетів – 152 000 гривень. 

Обсяг дохідної частини загального фонду бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2027 рік прогнозується у сумі 279 883 

250 гривень, з них: 

доходи без урахування міжбюджетних трансфертів – 199 481 250  

гривень ( в тому числі: податкові надходження – 198 714 313 гривень,  

неподаткові надходження – 766 937 гривень)  

Офіційні трансферти – 80 240 000 гривень (субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам); 



трансферти з інших місцевих бюджетів – 162 000 гривень. 

Обсяг дохідної частини бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2028 рік прогнозується у сумі 299 626 716 

гривень, з них: 

доходи без урахування міжбюджетних трансфертів 209 210 616 гривень 

( в тому числі: податкові надходження – 208 402 454 гривні, неподаткові 

надходження – 808 162 гривні)  

Офіційні трансферти – 90 243 100 гривень  (субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам) 

трансферти з інших місцевих бюджетів – 173 000 гривень. 

Обсяг дохідної частини спеціального фонду бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади прогнозовано на 2026 рік – 4 932 000  

гривень, 2027 – 5 173 000 гривень, 2028 рік – 5 303 000 гривень. 

Втрати доходів бюджету Руськополянської сільської громади внаслідок 

надання пільг зі сплати платежів земельного податку на земельні ділянки під 

дитячими садочками, кладовищами, закладами охорони здоров’я, заклади 

культури  і адміністративними приміщеннями у 2025 році у відповідному 

розрахунку складають 186 647 гривень, в 2026 році – 204 752 гривні, в 2027 

році – 219 289 гривень, в 2028 році – 231 569 гривень. 

Показники доходів бюджету наведені у додатку 2 до цього прогнозу. 

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань 

та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, 

міською, селищною чи сільською  територіальною громадою боргу. 

Прогнозні показники фінансування Руськополянської сільської 

територіальної громади враховують передачу коштів із загального фонду 

бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) на реалізацію публічних 

інвестицій, та інвестиційних проектів, програм публічних інвестицій із 

зазначенням пріоритетних напрямів, з урахуванням середньострокового 

плану пріоритетних публічних інвестицій територіальної громади.  

Показники фінансування бюджету наведені у додатку 3 до «Прогнозу 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади на 2026-2028 

роки».  

Профіцит за загальним фондом та дефіцит за спеціальним фондом 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади визначений у 

сумі: на 2026 рік –875 000 гривень, на 2027 рік – 950 000 гривень, на 2028 рік 

– 1 505 000 гривень.  

Додаток 4 «Показники місцевого боргу» до «Прогнозу бюджету 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2026-2028 роки» та 

Додаток 5 «Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних 

зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною 

радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу» 

відсутні. 

                               Обсяг публічних інвестицій 



Законом України від 16.01.2025 № 4225-IX «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких 

положень», внесено зміни до Бюджетного кодексу України у частині 

здійснення публічних інвестицій, якими вдосконалено визначення, що 

стосуються публічних інвестицій, публічних інвестиційних проектів, програм 

публічних інвестицій, введено нові категорійні поняття такі як 

середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій територіальної 

громади, єдиний проектний портфель тощо.  

Відповідно до статті 75.2 Бюджетного кодексу України обсяг 

публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій на середньостроковий період 

визначається прогнозом бюджету сільської територіальної громади. 

Напрями видатків на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового 

плану пріоритетних публічних інвестицій територіальної громади визначені 

Стратегією розвитку Руськополянської сільської територіальної громади на 

2022-2028 роки, програмами «Програма соціально-економічного та 

культурного розвитку Руськополянської територіальної громади на 2024 - 

2027 роки» та «Комплексна програма розвитку освіти Руськополянської 

сільської ради на 2025-2027 роки». 

  На 2026-2028 роки прогнозується спрямування коштів для 

забезпечення видатків на забезпечення закладів загальної середньої освіти 

засобами навчання та обладнанням в межах впровадженої реформи «Нова 

українська школа» - Забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти (НУШ) є критично важливим для розвитку особистості та 

суспільства в цілому.    

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2026–2028 роки, 

наведені у додатку 9 до «Прогнозу бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2026-2028 роки». 

 

VI . Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету. 

Під час формування видаткової частини бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади у середньостроковому періоді основним 

прагненням є досягнення цілей державної політики в межах ресурсних 

можливостей бюджету територіальної громади, спрямовування коштів на 

заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з 

урахуванням економного використання коштів за діючими бюджетними 

програмами. 

Прогнозні показники видатків та кредитування бюджету 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2026–2028 роки 

розроблено відповідно до положень бюджетно законодавства, основних 



прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку країни та 

громади, пріоритетів бюджетної політики, передбачених Бюджетною 

декларацією, розрахованих прогнозних показників дохідної частини 

бюджету,  даних річного звіту за попередній бюджетний період  та 

показниками затвердженими розписом  на поточний бюджетний період з 

урахуванням  внесених змін станом на 01.07.2025 року. 

Зміни у мережі бюджетних установ та структурі чисельності їх 

працівників при формуванні прогнозу на середньостроковий період не 

планувались. В першу чергу при формуванні видаткової частини прогнозу 

бюджету враховано вимоги частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу України, 

щодо забезпечення потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних 

установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати 

праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за 

електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний 

газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами та 

некомерційними підприємствами охорони здоров’я. Враховані також обсяги 

видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи установ та закладів 

соціально – культурної сфери, надання соціальних гарантій для мало 

захищених категорій громадян.  

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

головним розпорядникам коштів відображені у додатку 6 до «Прогнозу 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади на 2026-2028 

роки». 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету відображені у 

додатку 7 до «Прогнозу бюджету Руськополянської сільської територіальної 

громади на 2026-2028 роки». 

Показники видатків бюджету по Руськополянської сільської раді  

заплановано на 2026 рік в сумі  - 219 606 044 гривні, на 2027 рік в сумі – 

285 056 250 гривень, на 2028 рік в сумі -  304 929 716 гривень. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями прогнозуються на 2026 рік в 

сумі – 127 812 755 гривень, на 2027 рік в сумі – 136 255 338 гривень, на 2028 

рік  в сумі – 144 460 473 гривні. 

Видатки на енергоносії в 2026 році прогнозуються в сумі – 14 589 331 

гривня, в 2027 році в сумі – 14 595 197 гривень, в 2028 році в сумі – 

14 597 349 гривень. 

Надання кредитів з сільського бюджету в 2026-2028 роках не 

планується. 

Органи місцевого самоврядування. 

До складу органів самоврядування входить 2 структурних підрозділи із 

загальною чисельністю працівників 79 штатних одиниць. 

Пріоритетними завданнями апарату сільської ради та її виконавчих 

органів на 2026-2028 роки є: 

- забезпечення здійснення повноважень, наданих Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 



іншими нормативно - правовими актами. 

- забезпечення прозорості, відкритості в діяльності органів місцевого 

самоврядування, подальший розвиток свободи слова і думки; 

- впровадження сучасних інформаційних технологій в діяльності 

місцевого самоврядування; 

- вивченню та впровадженню кращого досвіду в сфері розвитку 

місцевого самоврядування. 

- закріплення фінансової самодостатності місцевого самоврядування, 

сформувати ефективну систему управління; 

- доступність і належну якість публічних послуг, що надаються такими 

органами, а також необхідної для цього ресурсної бази. 

- забезпечення реалізації державної політики у галузі державного 

управління з урахуванням особливостей соціально-культурного середовища 

громади. 

Для досягнення мети та усунення наявних проблем будуть вживатися 

наступні заходи: 

- вжиття заходів для надання через ЦНАП адміністративних послуг у 

сфері соціального захисту населення, пенсійного забезпечення; 

- забезпечення якісного та повноцінного виконання функцій і 

повноважень  виконавчих органів сільської ради згідно з чинним 

законодавством; 

- обслуговування в обґрунтованих випадках суб’єктів звернення з 

особливими потребами з виїздом до їх населених пунктів та/або помешкання; 

- впровадження інформаційних технологій при наданні 

адміністративних послуг, в тому числі інтеграція з інформаційними 

системами органів державної влади, розширення переліку електронних 

послуг. 

На фінансування апарату територіальної громади прогнозується у 2026 

році – 31 567 330 гривень, у 2027 – 34 948 822 гривні, у 2028 – 36 941 383 

гривні. 

Усі заходи будуть впроваджуватися з урахуванням гендерної політики, 

антикорупційної політики, політик захисту навколишнього середовища та 

енергозбереження. 

Освіта 

Мережа закладів галузі «Освіта» налічує:   

4 заклади дошкільної освіти – 131  штатних одиниць. 

4 заклади загальної середньої освіти – 266,9 одиниць з них педагогічні 

працівники – 178,37 штатних одиниць. 

Штатна чисельність працівників по галузі освіти станом на 01.07.2025 

року склала  397,9 штатних одиниць. 

     В закладах загальної середньої освіти на початок 2025-2026 навчального 

року,  за очною формою навчання  буде навчатися 1353 здобувачів освіти, з 

них: 621 дівчина  та 732 хлопці. 

    До першого класу зараховано 81 здобувач освіти, з них: 27 дівчат та 54 

хлопців. 



   

 В закладах дошкільної освіти громади, навчаються  - 235 вихованців, з них: 

(дівчат – 116, хлопців – 119). 

  Пріоритетом розвитку галузі освіти є забезпечення доступності 

високоякісної освіти, забезпечення модернізації освітніх послуг та 

підвищення доступності якісних освітніх послуг. 

У сфері забезпечення освіти діяльність органів місцевого 

самоврядування направлена на всебічний розвиток людини як особистості, її 

талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування 

цінностей, необхідних для успішної самореалізації, виховання 

відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та 

спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, 

підвищення освітнього рівня громадян за для забезпечення сталого розвитку 

України. 

Громада створює умови для здобуття освіти особами з особливими 

освітніми потребами з урахуванням індивідуальних потреб, можливостей, 

здібностей та інтересів, а також забезпечує виявлення та усунення факторів, 

що перешкоджають реалізації прав і задоволенню потреб таких осіб у сфері 

освіти.  

Цілі державної регіональної та місцевої політики, реалізація яких 

здійснюватиметься у середньостроковий період: 

Створення належних умов для надання якісної дошкільної освіти та 

виховання дітей;  

повноцінного надання загальної середньої освіти у закладах загальної 

середньої освіти.  

Показниками досягнення цілей є:  

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти;  

забезпечення стійкого розвитку системи освіти, всебічного розвитку 

особистості, стабільного функціонування закладів та установ освіти для 

задоволення освітніх потреб населення; 

покращення матеріально-технічної та навчально-методичної бази 

навчальних закладів;  

участь обдарованих дітей в творчих заходах, що проводяться за 

межами громади, обмін досвідом, а також стимулювання учнів, педагогів 

навчальних закладів до участі в інтелектуальних, творчих заходах;  

створення умов для розвитку талановитих молодих спортсменів. 

З цією метою у 2026 - 2028 роках планується здійснити наступні заходи:  

забезпечення освітніх потреб дітей громади, у т. ч. дітей з особливими 

потребами; 

покращення матеріально-технічного оснащення закладів освіти з 

орієнтацією на потреби дітей і молоді; 

забезпечення належного функціонування закладів загальної середньої 

освіти та закладів дошкільної освіти територіальної громади; 

формування сучасного освітнього процесу; 

забезпечення навчальних закладів сучасними засобами навчання і 



виховання, оснащення комп’ютерною технікою;  

забезпечення належного теплового режиму, шляхом модернізації та 

реконструкції системи опалення ліцею зменшення показників споживання 

енергоносіїв. 

Охорона здоров’я 

Планування потреб галузі охорони здоров’я на середньострокову 

перспективу здійснювалося  із урахуванням об’єктивних потреб населення 

громади в медичних послугах шляхом відшкодування лікарських засобів за 

рецептами лікарів на пільговій основі жителям Руськополянської сільської 

територіальної громади шляхом фінансування договорів на відшкодування 

аптекам. 

У середньостроковій перспективі заходи з реалізації державної 

політики у сфері охорони здоров’я зорієнтовані на потреби населення із 

забезпеченням справедливого доступу до якісної медичної допомоги і 

базуватимуться на: 

-пріоритезації медичних послуг відповідно до актуальних викликів 

часу (воєнного, повоєнного періодів), посиленні первинної медичної 

допомоги як економічно доцільного рівня медичної системи та розвитку 

профілактичного напряму за допомогою впровадження системи раннього 

виявлення хронічних захворювань,; 

-підвищення доступності  основних лікарських засобів для запобігання 

ускладнення захворювань; 

- підвищення доступності до пріоритетних лікарських засобів 

посиленні контролю за якістю надання медичних послуг . 

Показниками досягнення цілей є: 

забезпечення відповідно до потреби лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення пільгових категорій населення; 

обсяг коштів, спрямованих на відшкодування. 

Очікувані результати: 

забезпечення доступності основних лікарських засобів для населення 

громади;  

зменшення фінансового навантаження на домогосподарства у зв’язку з 

витратами на лікування; 

підвищення рівня охоплення населення програмами відшкодування; 

покращення показників громадського здоров’я за рахунок своєчасного 

лікування та профілактики ускладнень; 

зростання довіри населення до системи охорони здоров’я. 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Для надання соціальних послуг в громаді створений відділ соціального 

захисту населення та КЗ «Центр надання соціальних послуг 

Руськополянської сільської ради» з штатною чисельністю 22 штатних 

одиниці.  

 На 01.07.2025 року фахівці Центру надання соціальних послуг охопили 

роботою 373 сім’ї громади. Зокрема:  



• 76 осіб похилого віку отримують послугу догляду вдома;  

• 36 сімей внутрішньо переміщених осіб отримували різні види 

соціальної підтримки;  

• 37 сімей, у яких є люди з інвалідністю, з них 25 – сім’ї з дітьми з 

інвалідністю, охоплені послугами Центру;  

У громаді проживають 33 дитини-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, які виховуються у прийомних сім’ях, дитячих 

будинках сімейного типу та в сім’ях опікунів/піклувальників. Фахівці Центру 

здійснюють постійну роботу з цими дітьми та їхніми прийомними батьками 

чи вихователями.  

Окрему увагу було приділено 8 сім’ям, де батьки неналежно виконують 

свої обов’язки. Усі вони перебувають під соціальним супроводом та 

отримують консультаційну підтримку. У цих сім’ях виховується 16 дітей. 

Частина з них тимчасово проживає у патронатних вихователів, частина – 

разом із рідними батьками. Деякі сім’ї вже змогли подолати складні життєві 

обставини і повернути дітей у рідне середовище, інші ж перебувають на етапі 

позитивних змін. 

Щомісяця в Центрі збираються батьківські групи, які проводить 

психолог Центру надання соціальних послуг разом з фахівцями Центру, 

відповідальними за кожен напрямок роботи.  

      На базі Центру працює ветеранський ХАБ, діяльність якого спрямована 

на забезпечення роботи фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб, а також проведення заходів із підтримки громадян, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

Станом на 01.07.2025 року до ветеранського ХАБу звернулися 92 особи, 

серед яких ветерани та члени їхніх сімей, у тому числі 6 осіб з інвалідністю 

внаслідок війни. Окрім того, здійснено 6 соціальних супроводів для членів 

сімей військовослужбовців, зниклих безвісти. Усім заявникам, зокрема 

ветеранам війни та демобілізованим особам, було надано психологічну 

підтримку та допомогу фахівцем із супроводу. 

Пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту та соціального 

забезпечення на середньострокову перспективу є сприяння забезпеченню 

соціально-вразливим верствам населення громади гідного рівня життя 

шляхом надання додаткових соціальних гарантій у вигляді надання адресної 

грошової допомоги, соціальний супровід та підтримка учасників АТО, 

інвалідів та учасників бойових дій, посилення соціального захисту та 

поліпшення реабілітації  осіб з інвалідністю, повернення до ринку праці, 

доступ до житла, інклюзивні підходи з урахуванням гендерної рівності, 

забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб, зокрема у системі повернення з військової служби до 

цивільного життя, сприяння територіальній доступності та функціонуванню 

ветеранського простору; популяризація та забезпечення формування 

позитивного образу ветерана війни, героїзація ветеранів війни у суспільстві, 

вшанування пам’яті загиблих Захисників та Захисниць України. 

Показниками досягнення цілей є:  



Підтримка вразливих верств населення досягається шляхом реалізації 

таких завдань: 

Підвищити рівень соціального захисту сімей та осіб, що перебувають у 

складних життєвих обставинах. 

Забезпечити всебічну підтримку ветеранам війни та їх сім’ям. 

Покращити побутові умови проживання ВПО, які перебувають в громаді. 

Очікувані результати: 

Розширення спектру надання соціальних послуг ветеранам війни та їх 

сім’ям, вразливим верствам населення та внутрішньо-переміщеним особам; 

Надання психологічної допомоги ветеранам та членам їхніх родин. 

Культура і мистецтво 

У сфері культури функціонує нижчий розпорядник коштів 

Комунальний заклад «Центр культури та дозвілля», за рахунок коштів 

місцевого бюджет утримуватимуться: 4 бібліотеки та 3 будинки культури. 

Штатна чисельність становить 30,95 штатних одиниць. 

Головним напрямком розвитку галузі є забезпечення розвитку 

культури і духовності українського суспільства, формування цілісної 

культурно національної ідентичності, збереження, відтворення та 

примноження духовних та культурних здобутків. 

Пріоритетами розвитку галузі на 2026-2028 роки є збереження, 

відтворення та примноження духовних та культурних здобутків українського 

народу, а саме: 

- поліпшення матеріально-технічного стану закладів культури; 

- популяризація народної творчості та проведення культурно-

мистецьких заходів. 

- підвищення рівня впровадження і застосування інформаційних 

технологій у бібліотечній справі; 

- впровадження у бібліотеках ТГ нових інформаційно-соціальних 

послуг для їх користувачів; 

- охорона та збереження культурної спадщини. 

- популяризація народної творчості та проведення культурно-

мистецьких заходів; 

- проведення фестивалів народної творчості, авторської музики. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- збереження національної культурної спадщини (рухомих та 

нерухомих 

пам’яток і цінностей) як основи національної культури; 

- створення умов для задоволення культурних потреб населення 

громади, 

творчого розвитку, естетичного виховання громадян; 

- формуванню гармонійного культурного середовища; 

- збільшення чисельності населення, охопленого діяльністю у сфері 

культури та дозвілля, бібліотечним обслуговуванням; 

- збереження, розвиток та вивчення національної культурної спадщини; 

- приведення матеріально-технічної бази закладів культури у 



відповідність до сучасних вимог; 

- поповнення та оновлення бібліотечних фондів, запровадження нових 

інформаційних послуг; 

- надання якісних культурно-мистецьких послуг; 

- посилення контролю за збереженням історико-культурної спадщини; - 

охорона нематеріальної культурної спадщини. 

Фінансування закладів культури прогнозується у 2026 році – 6 560 470 

гривень, у 2027 – 7 439 725 гривень, у 2028 – 7 858 650 гривень. 

 

Фізична культура і спорт 

Мережа закладів галузі «Фізична культура і спорт» налічує                                 

одну бюджетну установу а саме: КЗ «Спорт для всіх» Руськополянської 

сільської ради.  

Штатна чисельність станом на 01.07.2025р склала 12.25 штатних 

одиниць. 

Метою діяльності галузі є створення умов для залучення широких 

верств населення до масового спорту, популяризація здорового способу 

життя, забезпечення максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в 

дитячо-юнацькому спорті, створення умов для занять фізичною культурою і 

спортом. 

     Цілями у сфері фізичної культури та спорту, які реалізує 

одержувач бюджетних коштів – КЗ «Спорт для всіх» Руськополянської 

сільської ради у середньостроковому періоді є розвиток  фізичної культури та 

спорту, створенню можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу 

молоді популяризації українських суспільно державних цінностей та 

формуванню на їх основі української національної та громадянської 

ідентичності. 

У 2026-2028 роках передбачається здійснення таких заходів: 

залучення населення з обмеженими фізичними можливостями до 

систематичних занять фізичною культурою та спортом, розвиток фізичної 

культури і спорту в навчально-виховній сфері; 

 удосконалення механізмів морального та матеріального заохочення 

високих спортивних результатів; 

проведення навчально-тренувальних зборів та змагань для вихованців 

КЗ «Спорт для всіх» Руськополянської сільської ради.  

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів: 

збільшення кількості населення, яке займається фізичною культурою і 

спортом під час проведення  спортивно-оздоровчих заходів селища; 

залучення дітей та молоді до занять спортом, створити умови заняття 

спортом для людей з обмеженими можливостями   

збільшення відсотка дітей, які систематично займаються спортом, від 

загальної кількості мешканців територіальної громади, покращення рівня 

пропаганди здорового способу життя, покращення спортивних результатів 

мешканців громади на змаганнях; 

забезпечення належної підготовки та успішної участі спортсменів у 



змаганнях різних рівнів для збереження передових позиції та підвищення 

авторитету громади у всеукраїнському спортивному співтоваристві; 

поступове оновлення спортивної матеріально-технічної бази. 

Фінансування закладів фізичної культури та спорту прогнозується у 

2026 році – 4 140 000 гривень, у 2027 – 4 529 160 гривень, у 2028 – 5 886 964 

гривні. 

Житлово-комунальне господарство 

Основними пріоритетними цілями є: формування безпечної та 

доступної інфраструктури для життя і розвитку в громаді, розвитку житлово-

комунальних господарств є задоволення потреб мешканців в усіх видах  

житлово-комунальних послуг, створення комфортних умов для проживання, 

розвиток та озеленення громадських просторів, утримання дорожньої мережі,  

модернізація вуличного освітлення, належне утримання об’єктів комунальної 

власності, впровадження системи поводження з твердими побутовими 

відходами, утилізація, санітарна очистка громади. Забезпечення належного 

водовідведення.  

Основними завданнями та напрямами, за якими буде продовжено 

роботу в галузі житлово-комунального, є:  

- освітлення території громади із застосуванням енергоощадних світильників. 
- забезпечення якісного зовнішнього освітлення вулиць; 

- забезпечення населення якісною питною водою; 

- комплексний благоустрій території громади та покращення санітарного 

стану населених пунктів ; 

 - утримання та догляд клумб, газонів, інших зелених насаджень, обрізка 

сухих та аварійних дерев; 

Основні результати, які будуть досягненні при реалізації прогнозу: 

- підвищення рівня безпеки та комфорту проживання, 

- зростання рівня задоволеності населення громади, 

- покращення надання послуг з водопостачання та водовідведення, 

- зменшення витрат енергоресурсів на території громади. 

Фінансування житлово-комунального господарства на поліпшення 

благоустрою громади прогнозується у 2026 році – 23 814 645 гривень., у 2027 

– 27 598 883 гривні, у 2028 – 29 773 341 гривня. 

 

Економічна діяльність 

Цілі державної політики у сфері економічної діяльності спрямовані на 

стимулювання зростання економічного потенціалу громади. 

Пріоритетними напрямками розвитку економічної діяльності є 

покращення стану автомобільних доріг місцевого значення, шляхом 

проведення поточних та капітальних ремонтів, утримання.  

Цілі місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься при 

виконанні таких завдань в середньостроковому періоді:  

здійснення заходів із землеустрою; 

розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури громади; 



створення зон відпочинку;  

забезпечення реалізації основних напрямів політики держави шляхом 

виконання програм соціально-економічного розвитку громади. 

Показниками досягнення цілей є:  

поліпшення стану дорожнього покриття на території громади; 

створення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля;  

У 2026 – 2028 роках буде продовжено реалізацію впровадженої 

системи фінансування заходів з розвитку дорожньо-транспортної 

інфраструктури, зокрема, за рахунок бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади фінансовий ресурс буде спрямовано на покращення 

якості дорожнього покриття, оскільки якісна та розвинена дорожня 

інфраструктура стимулює розвиток економіки регіону. 

Фінансування економічної діяльності спрямовані на стимулювання 

зростання економічного потенціалу громади прогнозується у 2026 році – 

11 743 250 гривень., у 2027 – 25 410 000 гривень, у 2028 – 26 850 000 гривень. 

Інша діяльність 

Захист населення і територій є системою загальних заходів, які 

реалізуються місцевим органом виконавчої влади, є одним з найважливіших 

завдань. 

Основні напрямки діяльності в громаді є: 

- безпека та громадський порядок: 

-оснащення та підтримка місцевої пожежної охорони; 

-відеоспостереження у громадських місцях; 

-програми безпечної школи та дошкільних закладів; 

- навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. 

- матеріально- технічне забезпечення 

-система оповіщення  та зв’язку (розвиток сучасних каналів 

оперативного оповіщення населення) 

 -взаємодія з громадою (створення та підтримка добровольчих 

формувань цивільного захисту). 

Цілі місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься у 

середньостроковому періоді: 

організація ефективного управління у громаді при виникненні 

надзвичайної ситуації, а також в умовах військового стану в Україні;  

забезпечення виконання пріоритетних завдань та проведення заходів, 

пов’язаних з рятуванням життя і охороною здоров’я людей на території 

громади, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист населення 

на території громади, участь у підготовці рішень з питань створення, 

розміщення, визначення обсягу матеріальних резервів під час ліквідації 

надзвичайних ситуацій та подій;  

забезпечать виконання заходів з охорони навколишнього природного 

середовища; 

безпека, охорона життя, здоров’я та прав громадян на території 

громади.  

Показниками досягнення цілей є: 



своєчасність та повнота проведення закупівель матеріального резерву;  

запобігання та зменшення негативного впливу господарської діяльності 

на довкілля; 

 зменшення обсягів захоронення відходів, для зменшення 

навантаження на довкілля та економії природних ресурсів; 

ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 

зниження рівня забруднення повітря та ґрунтів; 

підвищення рівня екологічної культури населення; 

На фінансування даної галузі прогнозується у 2026 році – 2 592 750 

гривень., у 2027 – 2 911 029 гривень, у 2028 – 3 504 426 гривень. 

 

VII . Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

 Метою міжбюджетних відносин є забезпечення відповідності між 

повноваженнями  органів влади на здійснення видатків  та наявним 

фінансовим ресурсом для їх виконання. Це досягається шляхом розподілу 

державних фінансів між державними та місцевими бюджетами, а також між 

самими місцевими бюджетами. 

Обсяги міжбюджетних трансфертів з державного бюджету для 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади на 2026-2028 

роки (базова дотація та освітня субвенція) передбачаються на підставі 

постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року №774 «Про 

схвалення Бюджетної декларації на 2026-2028 роки». 

Міжбюджетні трансферти мають цільове спрямування і 

використовуються відповідно до порядків їх використання. 

Найбільшу питому вагу у обсязі міжбюджетних трансфертів займає 

освітня субвенція з державного бюджету.  

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів, відображені 

у додатку 10 до прогнозу бюджету Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2026-2028 роки. 

Прогнозні показники міжбюджетних трансфертів по бюджету 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2026-2028 роки, які 

передаються з державного бюджету 

Прогнозні показники 
2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

Міжбюджетні трансферти, які надходять з державного бюджету 

Базова дотація 27 243 700 30 708 000 37 094 700 

Освітня субвенція 

державного бюджету місцевим 

бюджетам  

45 165 600 48 732 000 52 298 400 



Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на 

забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» 

755 000 800 000 850 000  

 

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам у розрізі 

бюджетів, відображені у додатку 11 до прогнозу бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2026-2028 роки 

 

Найменування 

трансферту/найменування 

бюджету отримувача 

2026 рік 2027 рік 2028 рік 

Міжбюджетні трансферти, які передаються з бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади іншим бюджетам 

Інші субвенції з 

місцевого бюджету/ 
Бюджет Степанківської 

сільської територіальної 

громади  

 

427 835 453 077 477 090 

Інші субвенції з 

місцевого бюджету/ 
Бюджет Слобідської 

сільської територіальної 

громади  

 

3 234 702 3 430 449 3 622 891 

Інші субвенції з 

місцевого бюджету/ 
Бюджет Мошнівської 

сільської територіальної 

громади  

 

287 950 310 680 333 380 

Інші субвенції з 

місцевого бюджету/ 
Бюджет Смілянської 

міської територіальної 

громади 

 

167 727 177 623 187 037 

 

VIII Інші положення та показники прогнозу бюджету. 



В прогнозі бюджету Руськополянської сільської територіальної громади на 

2026- 2028 роки наявні наступні додатки: 

додаток 1 «Загальні показники бюджету»;  

додаток 2 «Показники доходів бюджету»;  

додаток 3 «Показники фінансування бюджету»; 

додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету головним розпорядникам коштів»; 

 додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 

 додаток 9 «Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію 

публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з 

урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

Руськополянської сільської територіальної громади на 2026–2028роки»;  

додаток 10 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів»;  

додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам» 

 Додатки, які не подаються до прогнозу бюджету Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2026- 2028 роки в зв’язку з відсутністю 

інформації для їх заповнення: 

додаток 4 «Показники місцевого боргу»; 

додаток 5 «Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних 

зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною 

радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу»; 

додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету». 

 

Начальник фінансового управління                                              Юлія ХРЯПАК 

Руськополянської сільської ради 


